MHOOPMALWFA

Kpurepuit oueHku 3GpdeKTUBHOCTH peanusaunn MYHKUMNANBHOW NPOTPAaMMBI «
3HeprocbepeeHune u nosbileHUe aHepreTYeckoin apPeKTUBHOCTH Ha TepPpUTOPKK KanawHuroBCKOro
CEeNbCKOro noceneHua Ha 2021-2023 roapl» 3a 2021 ron

1.0npeaeneHue COOTBETCTBUA AOCTUTHYTLIX B OTYETHOM NEPUOAE LiENEBbIX noxasarenei.
PacueT noKasaTena pe3yNbTaTMBHOCTY Pi '
Pi =P®i/PMNIx100 %,
P® — daKTUYecKoe 3HaUeHWEe NOKasaTeNA Pesy/IbTaTUBHOCTM, XapaKTEPU3YIOLEro BbINO/HEHKUE
MEPONPUATHA :
P i =nnaHoBoe (yTOUHEeHHOe) 3HaYeHNe NoKasaTensa PesyNbTaTUBHOCTH, XapaKTepUayIolero
BbINONHEHWE MEPONPUATHIA |,

MeponpuUATUA BbINOAHEHbI B NONHOM obbeme.
Llenesble noKasaTenu:
1.YaenbHbIM pacxop, 3SNEKTPUHECKOK SHeprm Ha cHabeHMe MYHULMN2NBHOTO YUPeXASHKA (B pacyeTe
Ha 1 kB.meTp obieir nnowanm)
Pi =271 ke.m/271 KB.M.X 100% = 1
2. YpenbHbiii pacxof XoNOAHON BOAB! Ha CHABKeHME MyHULINANBHOTD YUDEM/BHIA (8 pacuete Ha 1l
yenopeka)
Pi = 13,2 ky6.m/uen./13,2 ky6.m/uen. x 100% = 1
3. YenbHbliA pacxos NPUPOAHOTO rasa Ha cHabmenne MyHULVNANBbHOTO YUPeACHUA (e pacueTe Ha l
4Yenosexa)
Pi= 470 Ky6.Mm./uen./470 ky6./m. x 100% = 1
MeponpuATHe XapaKTepU3ayeTca HECKONLKUMI NOKA3aTeNAMM Pe3YNLTAaTUBHOCTA, B PACHETE Pi
WCNONb3YETCA CPEAHAR apUPMETUYECKA YPOBHA AOCTIMIKEHNA BCEX COOTBETCTBYIOLIMX
nokasatenei no opmyne:
Pic=SUMPi/n; rae n- KOAUYECTBO NOKa3aTenelt pesynbTaTMBHOCTH;
P | c — cpenHnan apubmeTnyecKan nokasaTena pesyNbTaTiaHocTH.

Pic =(1+1+1):3=1

OueHKa 3G ¢PeKTUBHOCTM NPOrPammbl OLEHUBAETCA NO 6annsHoOM UIKane. MakcumanbHan

OUEHKa No Kputepuam pasHa 10 6annam.
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